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daal Chu gy yilan oep

COUle 42l Aas )

il giadl e cililesd)

a=2

s cild ghaaal) o 5ajdall cllal) ]

& LS cllaal) e Jaladll 24 scalar operation 2 e 33es daudll g o piall g = Hhall 5 aeal) Glilee Jods

baleall B A0l 13Ka 5 pan 8 Dleal) Gl 1313 jiall 23al) e 48 hadl) b jeaie S ges ol (o) Cilgaiall
(DN A g dadll /) Laall s3er cililaall ¢ 65 (YY) 5 danall Cililaad dunilly

X =

3
8

0
-5
3
7

4
6
—6
1

-2

: Jla
8
6
2

A0 lleal) (po IS il a5 X 48 sbomaall iy yail aile Aaly el yy i

1. x+a 4. x./a
2. X—a 5. x."a
3. X*a

clc 1 0 4
clear =2 —> 6
x=[1048;2-566;33-6-2:8712]; 3 3 -6 -2
a=2; 8 7 1
X1=x+3; 3 2 6 10
4 -3 8 8
Xl 5 5 -4 0
10 9 3 4
X2=x-a; -1 -2 2 6
0 -7 4 4
X2 1 -8 -4
6 5 -1 0
X3= X*q; 2 0 8 16
4 -10 12 12
X3 g 6 -12 -4
16 14 2 4
x4=X./a; 0.5 0 2.0 4.0
1.0 250 |3.0 3.0
X4 15015 |30 | -10
4.0 35 0.5 1.0
X9= X."g; 1 0 16 64
4 25 36 36
X5 g 9 36 4
64 49 1 4
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cild ghuaal) 7 by g .2
LAl 48 s all
Cdee Y dae gl daes A gludie il giiaall 5 55 ) cang - Adaada

s Jlia

ol
2 5 4 8 1 0 4 8
4 5 6 2 2 -5 6 6
Y=7 0 6 3 XT3 3 —6 =2
6 9 -3 2 8 7 1 2

s dall
clc
clear
x=[1048;2-566;33-6-2,8712];
y=[2548;4562;7063;69-32];
a=x+y; 3 5 8 16
A= 6 0 12 8
10 3 0 1
14 16 -2 4
b=x-y; -1 -5 0 0
b= -2 -10 0 4
-4 3 -12 -5
2 -2 4 0

: cldghaall a3

saae Y 2e Sl my (Gstall) shadl e Jian o) Sban*m aass X A8 siaal) Lal IS
(X) A5Y) A ghaall Baac ) 23e S Ol ey A ghiaall xax A ghiaall o pal g K*W aas Yy Adsiadll
.m=k ) ), y G A hadl (ol )b ghia 2o (5 gl

W A s¥) A shindll jhaud ase Jidin o) Cus n*W ans A8 deae Lnal (S G pall Jeals Sy
A ghindll A3 ganll pa AoV A shadll A Hladl) o jial 48 ghiadll (1o 1 se JS | 200D 48 ghindl) 3aac] 2o Jiad
48 siaall 8 J V) 2 ganll palic aa (Jdg¥) A8 ghiaall A J Y Hlaull palic o pai(1,1) adsall & D 400l
. Slgaiall G A Liled LS il paad o 4l Jilaall puaiall aa puaie JS 400

ol 3 ganl) palic g s A8 shoanll b U hndl jalie i (2,3) @sall b gl dagY
(2,3) adsall gl Ll ) oS Al aand o5 4l Jiiall paiall an paic JS AU 48 dadl)
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cdall
230 (5 sl X A8 siadl) saect 220 () 28U ) Cany y 48 ghiaall ae X A shiaall o paay fag o)) J8 ; Aaadla
3ac| 22c u\gﬁ\ 3*4@3&4th‘} 3*3@3&4)(:&5‘5&44”14:\35 y@u\h)w\(u,m)_)hm\

clc

clear
x=[369;815;472];
y=[2317,6435;9160];

a=x*y,
JSAN 13gn (4585 X 4d shadl) JSA g Sy 48 ghaadll
}.' x
1 34 double ] 33 double
1 2 3 4 1 2 3
7 B g
2 4 5 1 5
0 7 2]

2 siadl 3 Y1 3 sand) e (1Y) 4 ghoadl) 8 oV Coall i (8 bl i (sl Sl
(1,1) a8 sall gl () 5Sy 5 40000
@l sall AL Al 1350
a (1,1)= 3*2+6*6+9%9=6+36+81=123
8 (1,2)=3*3+6%4+9%1=0+24+9=42
a (1,3)=3*1+6*3+9%6=3+18+54=75
a (1,4)=3*7+6*5+9*0=21+30+0=51

a (2,1)=8*2+1*6+5*9=16+6+45=67

a (2,2)=8*3+1*4+5*1=24+4+5=33 a= 123 42 75 b1
a (2,3)=8*1+1*3+5*6=8+3+30=41 67 33 41 61
a (2,4)=8*7+1*5+5*0=56+5+0=61 68 42 37 63

a (3,1)=4*2+7*6+2*9=8+42+18=68
a (3,2)=4*3+7*4+2*1=12+28+2=42
a (3,3)=4*1+7*3+2*6=4+21+12=37
a (3,4)=4*T+7*5+2*0=28+35+0=63
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A Qi) paindl ga paic JS 48 gadd) o cldall 4
anidl gl SV A8 ghadll palic Lo 38l &l B painll pe jaie S dalia dlee alla 2ie
cbe ) axe (g sl saae Yl dae 5 shaul) ade (gl hull ae JA) Seay | 40U A8 hiadl jualic e g gl
555 3 ) U8 5 o Al 0S5 Y 5 il ol o Sl 3 L i

(S A Bl [ syl #) S gy il

;Q@M\#Jﬁ 5
3a(4) Bl (EY) Al g 3] aains s | sl 3ae ¥ 5 Bae YU i giaall Jlaind
a3 535 31 yall 26 sl

e (5 gt (hu) shuall dae) day po 4 ghad) (555 ) ang A8 shiad) daaa JagY: ddgiaal) a4 6
LAQBAA\}RA:\BC_IL\S\ Q}Sﬁ}gwy‘
o 48 gaiaall dasall Al slany)

det( 23sall alag) ol jall 48 siiaall auil)
(Y1) stuall 230 ) Gy o 46 shimall (555 () Cany 4 shimall (o sSaa Alay¥: A8 ghisal] ugSaa 7

(32eY) 22e (5 gl

5 A8 ghaall e el ey !
INV((L G sSaall S ol all 2 ghaadl) au)

Osal s Jha

X =

S 00w
N U1 o

6
1
7
iyl CiLe dady Tl s
L gl |1
EM\ ddaa 2
4 ghiaal) pugSea .3

Ala) &5 43 gaal)

Falial) 8 Ay plha Cucad (< g 3o AN A gguad o gllaall Coia ) a4 iy & gl Ad2adla
clc x= 3 6 9
clear 8 1 5
x=[369;815;472]; 4 7 2
1. y=x, y= 3 8 4
6 1 7
9 5 2
z= 393
2. z=det(x);
3. w=inv(x); w= -0.0840 0.1298 0.0534
0.0102 -0.0763 0.1450
0.1323 0.0076 -0.1145
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Uil Aaly dae )

48 gaiaall oS3

Leailis e A0 ol la¥) (p SIS ) 25 Sl Akl (458 shmall i e

X:\.SM\ J}J l
58,Ly dshiadl jalic pal 2
Yy 48 stiaall X 4 shiadl 0zl 4
X 48 ghuadll (o Gl ) Cads) 5
X 48 shiadll usSxe a6
x&é}mum@k\ 7
i Seae
4162 4 16|51
x=[3,2,4;4,6,2;8,3,8;7,1,6]; 3138 v=[31619 0
y=[4,6,5,1;3,6,9,0;8,2,8,6]; 21116 5121816
X1=x; 3[4]8]7
X1=|2]|6|3]|1
4121816
X2=y*5; 20130 [25|5
X2=115(30/45|0
40 | 10 | 40 | 30
X3=X"y; 50 [38[65 |27
_ |50 |64[90 |16
X3= 105 | 82| 131 | 56
79 60|92 |43
X(3,)=[1 3124
X=1416|2
7116
X5=inv(X); -0.48571 | 0.1142857 | 0.28571
X5=0.14285 0.142857 | -0.1428
0.5428571 | -0.157 -0.1428
disp(det(x)); -70
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3bie 331, e

LA ghian 5 Sl 4ade N Jgeanll J) 5l Guenia med (e clile LSy

el e e s cllia

A2 el

‘é.UAaJ\ @A.ﬁ\

OoA) paa 2 gee (M JEEY) &5 IV A8 hiadl) (04 ol
13 Al b )

O0A) aa e I JEEY) 5 Y1 & gheadl) ()3 S
13 5 Al 48 il

[M1,m2] dalal) dapall

[M1;m2] Al dapall

4 aiaddl Vi aae = W1 A8 saiaddly jauyl dae

A aadl 3aac Yl dae = oW A8 siiaally 3aac ) 22

4l Al
oSl
316/9
910 5 2 0 Y=11|2]5
X=16 19 |1 |4 =14 12 |1 14 4 [8]2
2 [-6]1 -3 < e
A0 ¥ e SIS il i)
sy )
[x.z] 9 Jo [2 [5 |2 Jo |2 o
6 |9 1 |14 4 |2 1 |4
2 |6 |1 |-3 |6 |0 |1 |-3
[x;Z] -9 |0 2 |5
6 19 1 |4
2 |- 1 -3
2 |0 2 |0
4 |2 1 14
6 |0 1 ]-3
[x:y] e g by (A oY) Ad gaiaall Baae) 2e Y Uad
Al 48 sainall aec)
[Xy] -9 2 |5 |3 |6 |9
6 1 4 1 2 5
2 6 |1 -3 |4 8 -2
[z;X] 2 0 2 0
4 2 1 4
6 0 1 5O
-9 0 2 5
6 9 1 4
2 -6 1 =3
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[y.z] 3 6 9 2 0 2 0
1 2 5 4 2 1 4
4 8 -2 6 0 1 -3
[y.x] 3 6 9 -9 0 2 5
1 2 5 6 9 1 4
4 8 -2 2 -6 1 -3
[z,x;2,Z] 2 (0 (2 |0 |9 |0 |2 |5
4 |2 1 4 |16 |9 1 |4
6 0 1 3|2 6 |1 -3
2 0 |2 0 2 0 2 0
4 |2 1 4 14 |2 1 |4
6 0 1 -3 16 |0 1 -3
[X,y,Z 1X]
9 02 538 9 20 2 o0 -9 0 2 5
6 91 41 2 5 4 21 4 6 9 1 4
Z 61 -3 4 8 -7 6 01 3 2 6 1 -3
[y.z:x,y] 3 6 9 2 0 2 0
1 2 5 4 2 1 4
4 8 -2 6 0 1 -3
-9 0 2 5 3 6 9
6 9 1 4 1 2 5
2 -6 1 -3 4 8 -2
+ ALl cild gluaal)

Lals @l jaaa s pal i il stiad) alli piail @l | 4l Ol shias oLl (e matlab el Sy
4kl b ghaall 5 400 gl Jac Y gl 2aly o) jiia W jualic auan 5SS il siaal) s Lyl G
A3 e jualic e Al 8 shiadll

- ddasdl

Ax yo A shian Ll 5 o Al 48 hiaall Gl maaa &85 (51 N5 (N) JSE 132 a8 (g 2l 5 8 Lildae ) 13
e Ll o)yl 48 sheadll & 55 o b jualic adixd s (3aeY) a0 (5 g yauYl 2xc)

sae (sSi aay 6i Qy Gl b shadll s Baae V) aae sk ms sl s g n olé (n,m)biac) 131 L
m el e gn Wl

Ax e 05S5 O gl shad) £ 51l (an

a5 sl L pualic IS 4 jiua 48 giuas Al i zeros ; AN 1
x=zeros(3); e
Ul 5 oS5 3ssbudt gl Hlan) dae (g gl Lhaae ) 2ae ) jn 48 siine A S

o O o
O O o
o O o
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y=zeros(2,4);

Ul 55 4 (s st Lhae ) 23e 5 s sbud W Hlau) 23e Ay jiia 38 ghiaa Al 5

y=0 0 0 O

0 0 0 O
1 g sbuii W pualic JS cilaa) g 48 giuaa Al gi ones : AN 2
x=ones(4)
U G 5Sh5 4 sl sla o) dae (g glud lgise ) 230 laal 5 A8 shiae A i
=1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
y=ones(2,3)
Ul 5S5 3 (s skt Lhae ) 23e 5 (g sbud W yland ae Cilas) g 48 sdian o 5
y=1 1 1
1 1 1

aren (sSis eVl axe (5 sy Hhaul) dae Gl o) Ll dxy ye A8 shiaall a2 S50 pyeBaa gl Adghan 3

3 gl (5 sy STl 285 L ()5S 3 sl Jih gt 1 el i Aaade

: Jba

il kil
0 (5 sbast Lgtiagih yualiall 438 Lol | (5 st Lgiad 5 s 1) Hhadl) jualic Jid (3 5Y1 ()5l Led jliall jualiall
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eash (05555 A0l e Lgash (355 5 oDl guali gy A 52 3 shomall s 2 55 4% srandl A sedal) 4 shuaall 4
(0,1) 35l paa

z=rand(4,3)

z=0.9575 0.6324 0.8147
0.9649 0.0975 0.9058
0.1576  0.2785 0.1270
0.9706 0.5469 0.9134

bl o) 3 ganll palic aan ol Cavall jualic aas ol Ladic 4dsiias & MaAQic : goawd) g yall dgias 5
3 ssbud ) uSI 8 jia ad DAL day pe A8 shiaall (5S35 5 mMaAgic & Ay Ul udi  aad
z=magic(4)

z=13 3 2 16
& 10 11 5
12 6 7 9
1 15 14 4

dagal) JI g (ary .6

il Sl palic alagY diag() 4o .a

il hadl) jualie g sane Clual trace() Al b

48 ghadll 4500 2l Qlaal gjg() A c

bl e A8 shadl) e eV 3all 2 iy (sl) A8 steaall Wlall ARG ¢ ja (adlaiuY axdi triu() A d
(0 @l Bb e (asry g o )

il ae 4 ghiaal (e Jia¥) ¢ 3all 2 a0 (5)) A8 sl Jlaul) AR ¢ Ja padAtLY ot ril() Al e

(0 < ol Bl e (agm s (o)l

X 48 shaall Cay yail ke daly el s )

317 |4
X=11]2 |1
216 |9

A ¥ (e S )

il kil jualic all
il Hhaill jualic & sane Jiay gl g jpiciall dad 2a
3 saall A1) Al il

X 48 siianll (e Llall Al ¢ ja JiaE Al ¢ 48 siaall 2a
X 4 ghiaall (pa JAoul) B ¢ ja Jia Al d 48 sl aa

s wN e
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) il
x=[3,7,4;1,2,1;2,6,9]; 3|17 |4
112 |1
216 |9
disp(diag(x)); 3
2
9
a=trace(X); a=14
disp(eig(x)); 11.3079
2.8474
0.1553-
c=triu(x); 317 [a
02 |1
0019
d=tri|(x); 31010
112 |0
216 |9
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